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MARIE GARDAIT TOUT CELA ET LE MEDITAIT DANS SON CŒUR « Lc 2, 19 ».
                             Marie, la femme du cœur. 

Premier Jour. 

Méditation.
Marie nous invite à la religion du cœur. Ce qui se fait de tout cœur, se fait avec amour et se fait bien. Dieu nous a promis, de tout son cœur et par amour, le salut, en passant par Marie. Marie a accepté de tout son cœur et avec amour la promesse de Dieu. Voilà, aujourd’hui nous sommes parmi les rachetés. 
Dans Lc 1, elle dit : « Mon âme exalte le Seigneur, exulte mon esprit en Dieu mon sauveur ». Âme et esprit représentent la vie : Marie honorait les merveilles de Dieu avec tout son cœur, avec toute sa vie et avec toute sa force, elle était toute donnée à Dieu. 
Si nous traversons de nos jours la crise remarquable de la foi, c’est parce qu’il n’y a plus cette rencontre de cœur à cœur avec Jésus ; notre cœur, notre vie ne sont plus fondés, basés sur Jésus. Pour sauver, de nos jours, la foi, Marie nous invite à entrer dans une relation profonde, de cœur à cœur avec son Fils Jésus. 
La Parole de Dieu. « Mc 7, 24-30 ». 
La femme païenne est pour nous aujourd’hui, modèle d’une foi qui vient du fond du cœur qui est totalement attaché au Christ.  Que N.-D. d’Acren nous vienne en aide. 
Amen.

Deuxième Jour. 

Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ». 

Méditation.
Sous la lumière de l’Esprit Saint qui l’habitait, Marie gardait et méditait dans son cœur chaque parole que Dieu lui adressait, pour le Salut du monde, par son Fils Jésus-Christ. Cela a fait que, malgré tout ce qu’elle a rencontré et connu dans sa vie comme imprévus, comme grandes souffrances (raison pour laquelle, l’Eglise la nomme la Mère des sept douleurs), elle est restée fidèle à la volonté de Dieu, elle a gardé la confiance absolue en Dieu. 
À travers sa parole et les événements de la vie, Dieu nous parle, nous montre le chemin de la foi qui conduit au salut. Comme Marie, nous sommes appelés à disposer nos cœurs, pour assimiler la parole de Dieu et bien faire la lecture des événements de notre vie. Cela nous permettra de bien comprendre la volonté de Dieu et de lui rester fidèle. 
Si de nos jours, nous vivons la perte de la foi, le manque de méditation personnelle et profonde de la parole de Dieu peut en être l’une des causes. Au lieu que nos cœurs soient centrés sur le Christ, ils sont par contre dispersés par les soucis et les sollicitations du monde, dispersés par les soucis de la vie, par le confort que procurent l’avoir et le pouvoir de ce monde. Aujourd’hui la Vierge Marie nous invite à recentrer notre vie, nos cœurs sur Jésus-Christ, le maître et l’auteur de tout. 
Parole de Dieu. « Mc7, 31- 32 ». 
Jésus est vraiment le maître et l’auteur de tout, c’est lui qui donne en plénitude, la véritable vie. (Tout ce qu’il fait est admirable : il fait entendre les sourds et parler les muets). 

Que N.D d’Acren intercède pour nous Amen.


Troisième Jour. 
Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ».

Méditation. 
Nulle part dans la Bible, nous ne trouverons Marie en train de se prévaloir d’avoir été choisie par Dieu  comme mère du sauveur, nulle part. Elle s’est montrée par contre, discrète et silencieuse.
Lorsque l’ange Gabriel lui a rendu visite,  Marie était surprise. Mais après, elle a accueilli le message de l’ange avec un profond silence intérieur, qui lui a permis de s’abandonner totalement à la volonté de Dieu : « Je suis la servante du Seigneur, qu’il me soit fait selon sa Parole ». 
Apprenons de Marie, mes frères et sœurs à garder le silence intérieur, même au milieu de nos activités quotidiennes, au milieu des épreuves, gardons la quiétude intérieure, afin d’être en communion avec Dieu qui nous rencontre dans ce silence du cœur. 
 Jésus nous dit dans Mt 7, 21 « Ce ne sont pas ceux qui crient nuit et jour Seigneur, Seigneur, qui entreront dans le Royaume des cieux, mais ceux qui font la volonté de mon Père ». Faire la volonté de Dieu, c’est apprendre tout d’abord à écouter sa voix qui nous parle dans le silence de nos cœurs. 
Le prophète Elie dans le livre des Rois, a rencontré Dieu, non pas dans le vent violent, ni dans le séisme, moins encore dans le feu, mais dans un souffle doux et silencieux. 
Parole de Dieu. « Mc 8, 1-10 ». 
Cet Evangile nous montre comment nous devons être de cœur avec Jésus. A partir des 7 pains qu’avaient ses apôtres, Jésus a accompli un grand miracle, il a nourri 4000 personnes. Le peu avec le Christ devient beaucoup. Si nous rencontrons le Christ dans le silence de nos cœurs, il réalisera des grandes choses à partir de notre faiblesse et petitesse, comme il a nourri 4000 personnes à partir de 7 pains seulement.
Que notre Dame d’Acren nous vienne en aide Amen.

         Quatrième Jour. 

Méditation.   
Si Marie gardait et méditait au fond de son cœur la promesse de Dieu, c’est parce qu’elle avait attentivement écouté la Parole de Dieu. Elle a écouté l’ange sans penser à elle-même, à sa propre vie parce que, à cette époque, chez les Juifs, concevoir en dehors du mariage était condamnable, la fille enceinte devait être lapidée… 
Elle n’a pas pensé à ses propres préoccupations : elle n’avait même pas sauvé son futur mariage, parce qu’elle était sollicitée par Joseph. Elle est restée à l’écoute du messager de Dieu, l’ange Gabriel, tout en méditant le contenu de son message qui était le projet de Dieu pour notre Salut. Marie nous apprend à écouter Dieu dans le silence de notre cœur et au milieu des circonstances concrètes de notre vie. 
Dans le livre de Dt 6, 4 : Dieu dit à Israël : Ecoute, Israël ; en Hébreu : Chema Israël : Je suis votre seul et unique Dieu. Israël signifie : le témoin dans ce monde de l’unité de Dieu. De nos jours, le nouvel Israël c’est l’Eglise du Christ que nous formons. Donc, nous sommes, dans le monde actuel, les témoins de l’unicité de Dieu. 
Comme témoin de Dieu, Marie nous rappelle que Dieu nous a dit de l’écouter. De nos jours, Dieu est de moins en moins écouté, l’homme écoute plus sa volonté, sa culture, sa tradition, ce que lui propose la modernité. La religion devient un dérangement, il faut, à tout prix, supprimer de la vie, tout ce qui est religieux (les effets de cette réalité sont nombreux, vous les connaissez plus que moi…). 
Face à cette incrédulité, le message de la Vierge Marie, reste d’actualité, ouvrons les oreilles de nos cœurs pour écouter la voix de Dieu qui nous appelle à la plénitude de la vie, à la vie éternelle. 
Parole de Dieu. « Mc 1, 40-45 ». 
L’Evangile de ce dimanche nous aide à mieux vivre notre identité de témoin du Christ dans notre monde d’aujourd’hui. Une fois guéri de sa lèpre, l’homme se mit à proclamer les merveilles de Dieu au milieu de ses frères et sœurs, ce qui a fait venir tout le monde vers Jésus. Notre témoignage de vie, doit aider nos frères et sœurs non croyants, non pratiquants, à écouter et à accueillir Jésus dans le silence de leur cœur pour qu’ils soient sauvés. 
Que Notre-Dame d’Acren intercède pour nous.   Amen.

Cinquième Jour. 
Méditation. 
Après avoir écouté le message de Dieu, Marie n’a pas laissé cette parole passer comme du vent. Elle l’accueille, elle laisse cette parole prendre racine dans son cœur et porter du fruit, raison pour laquelle, le jour de l’annonciation, elle a interrogé l’ange Gabriel sur le sens profond de son message : 
« Comment cela va-t-il se faire puisque je ne connais pas d’homme ? ». 
Marie n’était pas dans le doute, elle voulait bien comprendre le message de Dieu, pour accomplir avec fidélité et générosité la mission que Dieu lui donne. 
Apprenons de Marie, mes frères et sœurs à accueillir et à accepter avec amour la Parole de Dieu, dans un cœur fertile, pour que cette Parole produise des fruits pour la gloire de Dieu et pour notre salut. 
Parole de Dieu. « Mc 8, 11-13 ». 
L’Evangile d’aujourd’hui nous aide à comprendre que si nous voulons voir les miracles, la présence et la manifestation de Dieu dans notre vie, nous devons tout d’abord, accueillir Jésus, lui rester fidèle et le servir avec générosité. Les pharisiens n’ont pas bénéficié du salut apporté par le Christ, parce qu’ils ont endurci leur cœur, ils ont refusé d’accueillir le Sauveur qui était présent au milieu d’eux. 
Ça ne doit pas être le cas pour nous, notre cœur doit être un cœur de chair et non de pierre,  pour que Jésus y trouve sa demeure, et accomplisse en nous sa mission du salut. 
Que Notre-Dame d’Acren nous aide à rendre nos cœurs disponibles à l’accueil de son Fils, notre sauveur Jésus-Christ. 
Amen.
Sixième Jour. 

Méditation. 
Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ».
L’accueil de la Parole de Dieu, a rendu Marie disponible au plan merveilleux de Dieu pour la rédemption de l’humanité. Marie s’est montrée totalement disponible pour faire ce que Dieu lui demande. Marie de tout son cœur a dit oui à Dieu. Avec son oui, Marie se rend disponible pour la gloire de Dieu et  pour notre salut. 
Apprenons de Marie, mes frères et sœurs l’attitude d’un cœur qui sait dire oui à la volonté de Dieu, un cœur disponible pour Dieu et pour les autres. 
Parole de Dieu. « Mc 8, 14-21 ». 
L’Evangile de ce jour nous invite à centrer notre vie sur Jésus, le véritable pain qui donne la vie en plénitude. Notre cœur ne doit pas être dispersé à cause des soucis de ce monde : le souci d’avoir, de pouvoir, de vouloir, d’être, de paraître…tout cela, ne nous procurera pas le vrai bonheur. 
Seul, Jésus procure le bonheur véritable à ceux et celles qui s’accordent à lui et à son Evangile. Que Notre-Dame d’Acren nous aide et nous obtienne la grâce de la disponibilité à la mission salvatrice de son Fils, Notre Seigneur Jésus Christ. Amen.

Septième Jour. 

Méditation.  
Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ». 
Marie a fait confiance à Dieu et à sa promesse. Elle a commencé à méditer sur la promesse de Dieu au peuple d’Israël, depuis qu’elle était petite, elle sait que Dieu a été toujours fidèle à ses promesses, malgré la faiblesse de son peuple. 
C’est sur base de la fidélité de Dieu à ses promesses, que Marie a fondé sa confiance. C’est pourquoi, elle ne s’est pas laissé abattre face à la mission exceptionnelle que Dieu lui a confiée, elle s’est lancée avec courage pour l’accomplir. Marie était encore enfant quand l’ange lui est apparu, mais sa confiance en Dieu, faisait grossir ses petits efforts dans la réalisation du projet de Dieu. 
Apprenons de Marie à avoir confiance, que Dieu tient toujours ses promesses. Il est infiniment bon et fidèle, ce qu’il nous a promis, il le réalisera. 
Parole de Dieu. « Mt 6, 1-18 ». 
L’Evangile d’aujourd’hui nous invite une fois de plus, à nous confier totalement au Seigneur pour mériter le bonheur éternel. Tout acte de générosité, de charité, de piété que nous posons, faisons-le d’abord pour la gloire de Dieu ; lui nous récompensera, et la récompense de Dieu c’est le bonheur éternel. Bref : celui qui se donne, qui s’abandonne, qui place toute sa confiance en Dieu, Dieu prendra soin de lui. 
Que Notre-Dame d’Acren nous obtienne la grâce d’une forte confiance en son Fils Jésus Christ. 
Amen.

Huitième Jour. 

Méditation.  
Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ». 
Pourquoi Marie gardait-elle et méditait-elle tous les évènements qui annonçaient la promesse de Dieu ? Il y a deux raisons : la première est que Marie amassait ce trésor dans son cœur, avec pour objectif de le dévoiler dans un moment opportun. Et quand ce moment est arrivé, Marie a multiplié les apparitions, pour nous dire, tout ce qu’elle gardait et méditait dans son cœur ; nous pouvons compter jusqu’à 15 apparitions approuvées et reconnues par l’Eglise. 
La seconde raison est que Marie voulait donner à tous les croyants un exemple à imiter. Un croyant, c’est celui qui garde la parole de Dieu dans son cœur, la médite et la met en pratique. 
Marie a multiplié les apparitions, parce que, au fur et à mesure que l’Eglise avance dans son pèlerinage, l’homme, à cause de sa fragilité oublie facilement et rapidement la Parole de Dieu, les enseignements de son Fils Jésus, le cœur de l’homme devient lent à croire, lent pour garder, méditer et mettre en pratique la parole de Dieu.
 Raison pour laquelle Marie, consciente de la mission qu’elle a reçue de son Fils au pied de la croix (« Mère voici ton fils »), devient la mère de toute l’humanité et avec un amour maternel, elle apparaît, pour nous rappeler tous les enseignements de son Fils. C’est pourquoi l’Eglise l’appelle mère éducatrice. Marie apparaît pour ramener nos cœurs à Jésus, son Fils et notre Seigneur. 
Parole de Dieu. « Lc 9, 22-25 ». 
« Quel avantage un homme aurait-il à gagner le monde entier, s’il se perd lui-même ». Le monde nous procure le bonheur, mais ce bonheur reste éphémère, seule la parole de Dieu, bien gardée, bien méditée et bien vécue, donne le bonheur véritable et éternel. 
Que Notre-Dame d’Acren prie pour nous. 
Amen. 

Neuvième Jour. 

Méditation. 
Marie gardait tout cela et le méditait dans son cœur. « Lc 2, 19 ». 
Frères et sœurs, nous avons cheminé dans la foi pendant neuf jours, accompagnés par Notre-Dame d’Acren. Elle a nourri notre foi par la parole de son Fils, la parole qu’elle gardait jalousement dans son cœur et qu’elle méditait pour comprendre le sens de son élection par Dieu comme mère du Christ et collaboratrice au projet du salut de Dieu pour l’humanité. 
Qu’elle continue à nous accompagner et à intercéder pour nous, afin que notre cœur soit le lieu où nous allons, au quotidien de notre vie rencontrer le Christ, par l’accueil, la méditation et le vécu de la parole de Dieu. 
Et à la fin de notre pèlerinage ici sur terre, elle, la reine du ciel, nous accueillera dans le Royaume de son Fils. 
Amen.             




